

2026/1/31 上午 11:08:50

雪梨臺灣學校北岸校區舉辦「書法揮毫文化體驗活動」 傳承中華書法藝術之美

#

雪梨臺灣學校

活動時間：2025-08-10

【雪梨訊】雪梨臺灣學校於8月10日在北岸校區舉辦「書法揮毫文化體驗活動」，由校長劉碧珍主持，特別邀請書法造詣深厚的陳啓鈺老師與徐語謙老師現場示範，並親自指導學生書寫歷代不同風格的漢字字體，讓學生親身感受漢字藝術的深厚底蘊與獨特美感。

劉碧珍校長表示，此次活動旨在讓學生透過親手執筆，體驗古人以毛筆記事的歷史文化，進而加深對傳統文化的認識與理解。同時，透過學習筆順與結構，讓學生領略書法的魅力，培養對中文學習的興趣。活動現場不僅吸引眾多學生熱情參與，也有不少家長加入，協助孩子學習握筆與運筆技巧，享受親子共同創作的樂趣。

值得一提的是，雖然在數位化的二十一世紀，毛筆書寫已逐漸淡出日常生活，但春節期間書寫春聯的傳統依然深植人心。為呼應這項文化習俗，學校特別準備紅色春聯紙，讓學生揮毫書寫「福」、「春」、「招財進寶」等吉祥字樣。透過創作春聯，學生不僅重溫古人以書法記事的文化背景，更激發對中華文化的情感共鳴。

活動當天，無論是家長、學生，甚至成人班學員，都在輕鬆的氛圍中，臨摹漢字、體驗書法藝術之美。此次文化活動不僅加深了海外第二代、第三代華裔子弟與臺灣文化的連結，更讓書法藝術在南半球的雪梨持續傳承與發揚光大。



成人班同學對於寫毛筆字都覺得很新奇及有趣

2026/1/31 上午 11:08:50

雪梨臺灣學校北岸校區舉辦「書法揮毫文化體驗活動」 傳承中華書法藝術之美

#

雪梨臺灣學校

活動時間：2025-08-10



2025年雪梨台灣學校中高年級的書法揮毫活動是由劉碧珍校長及陳啓鈺老師主持，同學參加踴躍

2026/1/31 上午 11:08:50

雪梨臺灣學校北岸校區舉辦「書法揮毫文化體驗活動」 傳承中華書法藝術之美

#

雪梨臺灣學校

活動時間：2025-08-10



二年級同學也表現不俗，完成春聯的「春」、「福」、「龍」

2026/1/31 上午 11:08:50

雪梨臺灣學校北岸校區舉辦「書法揮毫文化體驗活動」 傳承中華書法藝術之美

#

雪梨臺灣學校

活動時間：2025-08-10



中高年級同學最後完成春聯的「春」及「福」字

2026/1/31 上午 11:08:50

雪梨臺灣學校北岸校區舉辦「書法揮毫文化體驗活動」 傳承中華書法藝術之美

#

雪梨臺灣學校

活動時間：2025-08-10



父母親都來會場協助指導同學書寫毛筆字



蘇晏儀同學(左一)在2023年拿過全澳中文書法比賽一等獎